
 
ATA DA   (5ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA realizada aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e oito
minutos , pela  plataforma Teams e  por meio da visita do Avalia UnB à Faculdade de Planaltina (FUP)
contou com a presença dos membros: Andrea Felippe Cabello (presidente),  Leandro de Oliveira
Evangelista (titular),  Luiz  Paulo Kikuchi Cardoso (titular),  Danilo Nogueira Prata (suplente),  Guilherme
Viana Ferreira (suplente), Fábio Vaz (titular). Convidados: José Eduardo Castilho, Andre Vitor Fernandes
dos Santos, Eduardo Neto, Marco Aurelio Alves Barbosa, Lenilma Martins Peixoto, Nelcima Santos,
Marcio Cristovao da Rosa, Tatiana Barbosa Rosado, Licijane Monteiro de Abreu, Carlos José Souza Passos,
Maria Cristina de Oliveira, Jair Reck, Regina Coelly Saraiva, Maria Lucia de Souza, Susanne Maciel, Paulo
Eduardo de Brito, Reinaldo De Miranda Filho, Cynthia Bisonoto, Luiz Felippe Salemi, Mariana Logrago,
Luis Antonio Pasquetti, Rodrigo Santucci, Amanda Medeiros, Erina Rodrigues, Delano da Silva, Donaria
Duarte, Carolina Araujo, Rafaela Santos, Amanda Guedes Andrade Bedritichuk,  Junia MAria Zandonade
Falqueto. A Presidente da CPA, Prof. Andrea Cabello, fez uma breve apresentação sobre a atuação da CPA
e sua composição e os indicadores pelos quais a universidade é avaliada. O diretor Guilherme Viana
Ferreira  da   Diretoria de Avaliação Institucional do DPO apresentou a situação dos itens do Exame
Nacional de Desempenho dos Estudantes - ENADE para os cursos da FUP Danilo Prata, coordenador da
Coordenação de Acompanhamento do Ensino de Graduação do Decanato de Ensino de Graduação
(CAEG/DEG) e membro da comissão, esclareceu dúvidas dos convidados da FUP em relação à avaliação
de cursos. Nada mais havendo a tratar, às doze horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual
eu, secretária ad hoc da  Comissão Própria de Avaliação, lavrei a presente ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada pela presidente e pela secretária.
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